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Questdo 1)

12 Quadrados

, 5 I 1 1 [ 1
13 Quadrados 19 Quadrados 13 Quadrados 17 Quadrados
| |

30 Quadrados

Area Total = 30 x 12 = 360 Quadrados
Area Cinza = 13 + 19 + 13 + 17 = 62 Quadrados

Area Nio Cinza = Area Total — Area Cinza = 360 — 62 = 298

Area Cinza 62 31

Razao = = = =
Area Nio Cinza 298 149

Resposta: B



Questdo 2)

3
Marcia = 3 (Prémio)

3
(Prémio) = 16 (Prémio)

N =
| w

1
Joana = > (Mércia) =

. 1 1 A 1
Felipe = 3 (Joana) = 3'Te (Prémio) = Te (Prémio)

Kaua =X
Marcia + Joana + Felipe + Kaua = Prémio Completo

3 3 1
8 (Prémio) + Te (Prémio) + 16 (Prémio) + X = Prémio

6+3+1 L L
——— (Prémio) + X = Prémio
16
10
Te (Prémio) + X = Prémio

10 6
X = Prémio — Te (Prémio) —» (Prémio) —» R(Prémio)

3
X= 3 (Prémio)

Resposta: A

Questdo 3)

Informacdes:

- 5632 sacos
- 30 kg/saco
- 2 vagoes de trem
- Peso por vagdo: 7 T = 7000 kg
Massa dos Feijoes = 5632 x 30 = 168960 kg
Massa dos Vagdes = 2x 7000 = 14000 kg

Massa Total = 168960 + 14000 = 182960 kg

Resposta: E



Questdo 4)

A) A éarea da figura 1 é igual a rea da figura 3 - VERDADEIRO

A; = 1 Quadrado Inteiro 4+ 2 Metades de Quadrado = 2 Quadrados
A; = 4 Metades de Quadrado = 2 Quadrados

Area1 (A;) = Area 3 (A;3)

B) A érea da figura 1 é maior do que a area da figura 2 — VERDADEIRO

N

A; = 1 Quadrado Inteiro 4+ 2 Metades de Quadrado = 2 Quadrados
A, = 2 Metades de Quadrado = 1 Quadrado

Areal (A;) > Area2 (A,)



C) A éarea da figura 5 é o dobro da &rea da figura 3 - VERDADEIRO

As = 2 Quadrados Inteiros + 4 Metades de Quadrado = 4 Quadrados
A; = 4 Metades de Quadrado = 2 Quadrados

Area 5 (As) = 2 x Area 3 (A3)

1
D) A éarea da figura 2 é igual Te a area da figura total - VERDADEIRO

PN

Area Total = 4 x4 = 16 Quadrados
A, = 2 Metades de Quadrado = 1 Quadrado

Area Total

Area2 (A,) = 16

E) A &rea da figura 4 € maior que a &rea da figura 3 — FALSO

A, = 1 Quadrado Inteiro + 2 Metades de Quadrado = 2 Quadrados

A; = 4 Metades de Quadrado = 2 Quadrados
Area 4 (A,) = Area3 (A;)

Resposta: E



Questdo 5)

O=1
O=0000=4
H5=0000=16

Devemos determinar entdo quantos ¢, O e [ cabem no nimero 43:

- Quantos <> = 16 estdo contidos em 43:

43 | 16|

11

- Quantos ! = 4 estdo contidos nos 11 restantes:

11 |4

3 2

- Quantos [1 =1 correspondem aos 3 restantes:

M 3
43 =2 (<>)+2(D)+3(D)=2(16)+2(4)+3(1)
43 - 00O 00OOO
Resposta: B
Questéo 6)
N p
: R - Ponto Médio de MQ
O
M .
; P
. R \
= B Q
Y R
A
A

Resposta: D



Questdo 7)

Mar¢o = R$ 180,00

10
Abril = 180 — Too * 180 = 180 — 18 = R$ 162,00

10
Maio = 162 + —x162 = 162 + 16,2 = R$ 178,20

100
A) FALSO
B) FALSO
g e i 180 + 178,20
Média Aritmética (Mar¢o, Maio) = — = 179,10 # 162,00
D) FALSO

E) VERDADEIRO

Mar¢o — Maio = 180 — 178,2 = R$ 1,80

Resposta: E

Questdo 8)

440

220

NN

110

55 5

11 11

1 |440=23x5x11

Fatores e Divisores Primos de 440 —» 2,5e 11

Resposta: A



Questdo 9)

2 6 6
— =1,8333 ...
Resposta: C
Questdo 10)

Total Pago = Quantidade de Gasolina x Preco
109,95 = Quantidade de Gasolina x 2,099

109,95
2,099

Quantidade de Gasolina =

= 52,3820

Resposta: E



Questdo 11)

Data Descricdo Lancamento Saldo
05/08 - - R$ 455,03 C
07/08 | Salario R$ 2.562,57 C | R$3.017,60 C
09/08 | Conta de Luz R$80,77 D | R$2.936,83C
10/08 | Servico de Internet R$71,08 D | R$2.865,75C
12/08 | Compensacdo de Cheque | R$ 102,11 D | 2.865,75-102,11 = R$ 2.763,64
17/08 | Depésito R$ 720,50 C | 2.763,64 + 720,50 = R$ 3.484,14
19/08 | Saque R$ 45,00 D | 3.484,14 -45,00 =R$ 3.439,14
Resposta: B
Questao 12)
E Z2a '
i — !
a
3a

Resposta: D

3.6a

20
Novo Comprimento = 3a +——x3a = 3a + 0,6a = 3,6a

100

10
Nova Altura = 2a ———x2a=2a—0,2a=1,8a

100

Volume do novo paralelepipedo = 3,6ax 1,8axa = 6,48a°

1.8a



Questdo 13)

Informacdes:
- Alfabeto: {a,b,c,d, e, f, g, h,i,j,k 1, m,n,0,p,q,1,5tu,v,x w,Yy,z} = 26 Letras

Ordem Alfa-Numérica Crescente:

Letra | Nimero
AA 001
AA 999
AB 001
AB 999
AZ 999
BA 001
BC 001
BC 301

Observa-se gue:

De AA 001 a AA 999 - 999 Bicicletas
De AB 001 a AA 999 - 999 Bicicletas

Para cada combinag¢do de duas letras, existem 999 bicicletas. Como existem 26 possibilidades de letras,

tem-se:

- Inicio A:
{AA, AB,AC,AD, AE, AF, AG, AH. Al, A], AK, AL, AM, AN, AO, AP, AQ, AR, AS, AT, AU, AV, AX, AW, AY, AZ}
Total de Biciletas (Inicio A) = 26 x 999 = 25974
- Inicio B:

Até a identificacdo BC, existem trés combinagdes possiveis:

BA 001 até BA 999 - 999 Bicicletas
BB 001 até BB 999 - 999 Bicicletas
BC 001 até BC 301 - 301 Bicicletas

Total de Bicicletas (Inicio B) = 999 + 999 + 301 = 2299

Total = 25974 + 2299 = 28273

Resposta: A



Questdo 14)
A4
+9 36
K38 &

2483

L 4+6+Q—>Fin313
(e=3

1+/5 +3 +8—> Final 8
MN=6

1+7+9+ K%F]nalél.

K=7

Total=3+6+7 =16

Resposta: D



Questdo 15)

Informacdes:
- Preco de uma duzia de ovos = X

-Precode 1 kgdemaci =Y
-X=Y

- Ap6s 1 Més:

. 8 92
Pre¢o de uma Duzia de Ovos _)X_WX_W
P de 1kg de Maca - Y + 2 Y 102Y
- —Y = —
reco de 1kg de Maca 100 100

- Na compra de uma dtzia de ovos e 1 kg de maca:

Preco Inicial - X+ Y = 2X

broco Aods 1 Mo » 22y, 10292 102 194
- e d —
recoApos L MeS = 100" " 100 100" T 100 100

- Diminuicdo no gasto:

. i ) 194 6
Preco Inicial — Preco Apds 1 Més = 2X — WX = mx

— A reducdo do gasto representa, em percentual, em relacdo ao preco inicial:

) 6_y
Redugdo _Tpot_ 6 _ 3 _ .o

Preco Inicial  2X ~ 200 100

Resposta: C



Questdo 16)

3 parafusos — 0,5 segundos
600.000 - X

3X=0,5x600.000 - X =100.000 segundos

-100.000 segundos em horas:

100000 3600

2800 segundos | 27 horas

- 2800 segundos em minutos:

2800 60

40 segundos | 46 minutos

100.000 segundos — 27 horas 46 minutos e 40 segundos

Resposta: B

Questio 17)

Informacdes:

- Aresta do Cubo: 2 cm

Area da Face de um Cubo = 2 x 2 = 4 cm?

O objeto é composto de 42 faces. Sua area superficial é:

Area Superficial Total = 42 x 4 = 168 cm?

Resposta: D



Questdo 18)

Volume da Piscina Cheia = 8,5x3,5x 1,9 = 56,525 m>

Sabendo que 1L = 1 dm?3 — 56,525 m® = 56525 dm? = 56.525 L

1placa — 4.500 Litros
X - 56.525

X = 12,561 Placas

E necessaria a poténcia de 12 placas inteiras e mais 0,561 de uma placa para aquecer o volume total da
piscina. Como o numero de placas deve ser inteiro, a quantidade minima de placas com a qual é possivel

atender a demanda de aquecimento é de 13 placas.

Resposta: C



Questdo 19)

Informacdes:

- Composic¢do do principio ativo: 25 mg/5 ml

- Duracao do tratamento: 60 dias

- Quantidade de doses diarias: 3

- Quantidade de remédio em cada dose: 7,5 ml

- Quantidade do Principio Ativo por dose que contem 7,5 ml:

25 mg de principioativo — 5 ml
X - 7,5ml

X_25)(7,5
5

= 37,5 mg de principio ativo

- Quantidade do Principio Ativo por dia de tratamento que contem 3 doses:

37,5 mg de principio ativo — 1 dose
Y — 3 doses

X =3x375=112,5 mg de principio ativo por dia

- Quantidade do Principio Ativo por tratamento que dura 60 dias:

112,5 mg por dia x 60 dias = 6750 mg

6750mg — 675cg—> 67,5dg - 6,75¢g

Resposta: D



Questdo 20)

Informacao:

- Soma dos nimeros de qualquer linha, coluna ou diagonal: 17

115, [z
P p P
6 | E|1 72 |Z
p p p
Flg|11|5
P p p
B L], g
p p
12 Linha
1 15 I
§+7+7+§=17—>1+15+14+I=34—>I=4
32 Linha
F 11 5
§+5+7+§=17—>F+10+11+5=34—>F=8
42 Linha
13 L
7+E+1+8=17—>13+L+2+16=34—>L=3
22 Coluna
15 E L
7+E+5+E=17—>15+E+10+L=34—>15+E+10+3=34—>E=6
22 Linha

E 7 Z
6+5+5+o=17>12+E+7+2=34>12+6+7+2=34-2=9

FELIZ — 86349

Resposta: C



